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| 3] Soit [ ame fonction lindaire de coafficient 2

af Déterminer Fespresiion de [ (x)

Exercice 4 (2pts) Prof ELHAMDAOUI.com

Solent ABC wn triangle et T I tronslation qul transforme B en .

1) Construire le point Emwmdmhmr
2) Comtruire e point I tel que AF = AE+ AC
1) Déterminer Fimage du point C perlo translationT

o arthonormé (5130 ) On considére les points

Le plan e3t ropporté au repére

A(2:3) . B(=2:1) et lo droite (A) dréquation rédulte = ~2x+2
1) Construire les points A, B et o droite ( A ) dans le repére (O 1iJ)
2) Montrer que e poine M ((52) ext le miliew du segment | A8

L] muwwmﬁ'ﬁ
4) Vérifierque AB =25

|
E —Xx+d
5] Montrer que I'équation rédulte de fo droite [AB) est: v = 11 +
5] En déduire que fo droite ( A) est une midiatrice du segment | A ]

Exgreice 6 (2pt3)

SABCD est une pyvamide, de sommet S, de base corrée ABCD et de houteur | SO

tels que : AB = 6cm et SO = lem
1) Vérifier que le volume de la pyramide
SABCD est : 1 = 120cm’
2) Lo pyramide SMNPQ est une réduction
3

de lo pyramide SABCD par un ropport & = —

o) Montrer que ie volume de Lo pyramide SMNPQ
est: ' =25,92cm’

b) Calcuder la surfoce de lo base MNPQ

o) sl b el an pall g gl ha=atl!
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L’ de la calculatrice non mmable est gutorisé
foréme | Exercice 1 (2pts) .
On considbre I série statistique définie par lo représentation graphique sulvante
2.5t 1) Déterminer le mode de cette sdrie 2
Stotistigue
2) Recopler et le tableou
Corgetére | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 |
ozt || Effecti -
sty 2 A Letd
Cumulds
5.7% 3) Coleuler jo moyenne orithmdtigue
de cette sérfe stotistique
Exerclce 2 (6pts) ProfELHAMDAOUI.com
oo 1) Résoudre les équations sulvantes; 3x—2=x+8 et (x=9)(3x-+6)=0
x—1_ Jx+l
20t 2) Résoudre les indquations : 5T +253x -0 et — :..._;_
x+y=11
1ol 3) o) Résoudre le systéme suivont ! s aymal
b} On distribue 600 grammes de mief dons 11 boltes, dont certalnes pesolent
- 50 grammes et d'autres ?s_grnmnﬁ.
« Déterminer le nombre des boltes de chague type,
Exgrcice 3 f4pis) LTy il
up;mmunfd*unmpdumhnﬂﬂmﬂ[ﬂ:f:i] faameiwrl pas il
1) Ladroite ) représente une fonction g e SRR =2
Sl IR e A atd pER T RTRERR AR
(Vair la figure ci-contre) -E'l = F!.!.._. L !.'.‘*'.
0,508 u) Déterminer lo nature de la fonction g BRSn Heaanentenya, unsREnETe ] TTAn
----- T et 00 a1 B RSN R s R
asot | b} Déterminergrophiguement g(0)et g(3) 1 H L ANG
e et
pst | @ Déterminer grophiquement ”HTH‘TIJF”““T]_J,“JE
Le nombre m tel que g(m)=2 Ll N
T |-.: I-q.- : ] '-:l'-:.‘_._!_l-—|l-+-|--|—-..|=-.
e d) Montrer que g(x)=—x43 rL~r£_.——l-.—1—- IR




